Správa o činnosti RS OMEP –Bratislava a okolie

v roku 2010
Svetová organizácia pre predškolskú výchovu OMEP – regionálna sekcia Bratislava a okolie plnil počas roka 2010 ciele, ktoré boli vytýčené v pláne činnosti na tento rok.

V roku 2010 pracovala regionálne sekcia OMEP v Bratislave v zložení 
Predseda : Ing. Katarína Koledová, Bratislava
Tajomník : Mgr. Simonetta Došeková, Malacky
Hospodár : Anna Brániková, Bratislava

Členky predsednictva:  Mgr. Katarína Domastová, Gabriela Domeová

.
Regionálna sekcia OMEP Bratislava a okolie v roku 2010 spoluorganizovala celoslovenskú konferenciu pod záštitou ministra školstva a podpredsedu  Mikolaja , ktorá sa uskutočnila v júni v Bratislave a jej obsahovou náplňou bola  problematika trvalo udržateľného rozvoja z pohľadu detí. 
Rozvíjanie zahraničných kontaktov prebiehalo najmä počas Svetovej konferencie, ktorá sa konala v auguste vo Švédsku v Goteborgu a zúčastnila sa jej Ing. Katarína Koledová , ktorá  zároveň zastupovala Slovensko aj na schôdzi predsedníctva OMEP-u, ktorá sa konala počas  konferencie

Ďalšími aktivitami regionálnej sekcie mala byť výtvarná prehliadka prác detí z materských škôl , avšak pre pracovnú zaneprázdnenosť a časový deficit sa nám ju nepodarilo uskutočniť. Ostáva však v pláne naďalej a presúva sa do ďalšieho roka.

Na začiatku nového školského roku  v súvislosti so zmenami v legislatíve a zahájením práce podľa školských vzdelávacích programov sa členky regionálnej sekcie stretli na seminári ku tejto tematike . Okrem odborného výkladu prebehla aj panelová diskusia na túto tému . Semináru sa zúčastnilo veľké množstvo členiek regionálnej sekcie .
Na jeseň sa členky zúčastnili na konferencii v Nových Zámkoch.. Konferencia bola prínosom jednak v teoretickej rovine – prostredníctvom referátov rôznych odborníkov, ale i praktickej.
Jednotlivé členky udržiavali počas roka pracovné vzťahy formou osobných stretnutí, vymieňaním skúseností a poradenstvom. 

Smerom k verejnosti prezentovali OMEP ako vysoko kvalifikovanú organizáciu, ktorá vytvára na celom území Slovenska významnú sieť regionálnych sekcií, ktoré spoločne prispievajú ku zvyšovaniu odbornej úrovne predškolskej pedagogiky .
Bratislava, 10.12.2010



Ing. Katarína Koledová


Bratislava, 1.12.2008                                                    Ing. Katarína Koledová
                                                                                                 predseda
