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1. Najdôležitejšie aktivity SV OMEP v roku 2012 s účasťou RS OMEP Košice:
· lektorovanie v rámci projektu Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť  ako aktualizačné vzdelávanie pre riaditeľov a učiteľov predprimárneho vzdelávania (Obsahová reforma, Manažment, Inovácie v didaktike).
· Realizácia odborného vzdelávania s názvom Rozvoj psychomotorických kompetencií (Bratislava, Poprad).

2.	Najdôležitejšie  aktivity RS OMEP v roku 2012:
· absolvovanie aktualizačných vzdelávaní v rámci projektu Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť  ako aktualizačné vzdelávanie pre riaditeľov a učiteľov predprimárneho vzdelávania (Obsahová reforma, Manažment, Inovácie v didaktike, IKT).
· Aktívna účasť na odborných seminároch a konferenciách, aktivitách a školeniach (Žilina-medzinárodný projekt k trvalo udržateľnému rozvoju, Hlohovec, Dudince-veľtrh environmentálnych výučbových programov).
· Členky prispievajú odbornými článkami do odborných časopisov a pomáhajú rozvíjať proces edukácie v materských školách.

3. Najdôležitejšie (najnaliehavejšie) výzvy a aktivity, ktoré stoja pred SV OMEP na rok 2013 vo vzťahu k podmienkam v našej krajine vo výchovno – vzdelávacej oblasti. Ktoré oblasti (témy, činnosti) plánuje SV OMEP k tomu, aby na tieto výzvy reagoval?:
· účasť členiek ako lektoriek v rámci realizácie Národného projektu Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť  ako aktualizačné vzdelávanie. Cieľom týchto aktivít je predovšetkým: 
· skvalitňovať edukačnú činnosť v materských školách           
· skvalitňovať riadiacu prácu
· ďalšie vzdelávanie s deťmi a pre deti predškolského veku
· absolvovanie aktualizačných vzdelávaní v rámci projektu Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť  ako aktualizačné vzdelávanie pre riaditeľov a učiteľov predprimárneho vzdelávania (Obsahová reforma, Manažment, Inovácie v didaktike, IKT)
· účasť členiek SV OMEP na tvorbe odborných materiálov
· príprava a realizácia výročnej vedecko-odobornej konferencie v Košiciach



4. Zloženie predsedníctva RS:
Predseda: PhDr. Jarmila Sobotová 
Tajomník: PaedDr. Alena Kupková
Pokladník: Mgr. Silvia Bošnovičová

5. Počet členov:

Počet stálych členov je 84, prihlásilo sa 5. Spolu má RS OMEP Košice 84 členov.


Zapísala: PhDr. Jarmila Sobotová
Košice 20.12.2012

