Zápisnica zo zasadnutia predsedníctva SV OMEP

konaného dňa 9.10.2014
Miesto: Trnava 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny
Ospravedlnení:  PhDr. Tatiana Faglicová, Terézia Berčíková, za RS OMEP Komárno: Erika Hengeričová, Jarmila Nagyová, za RS Nové Zámky: Mgr. Iveta Smoláriková, Bc. Eva Cviková, Mgr. Irena Rošková
Neospravedlnení: RS Levice
Program:

1. Otvorenie

2. Kontrola splnenia zadaných úloh (pozri zápisnicu zo zasadnutia predsedníctva  SV OMEP dňa 15. 05. 2014)

3. Voľba novej podpredsedníčky SV OMEP

4. Informácie o organizácii  a priebehu  konferencie a členskej schôdze v Trnave 

5. Príprava študijno-poznávacieho zájazdu do Maďarska (Budapešť)

6. Rôzne
7. Záver
K bodu č. 1
Predsedníčka SV OMEP PaedDr. Monika Miňová, PhD. otvorila zasadnutie predsedníctva, privítala prítomné členky a oboznámila ich s návrhom programu, ktorý bol jednohlasne odsúhlasený. Informovala členky predsedníctva o tom, že v RS OMEP Nitra sa predsedníčka I. Rošková vzdala svojej funkcie, preto v najbližšom čase uskutočnia schôdzu a nové voľby. Do predsedníctva bola na členskej schôdzi RS OMEP Banská Bystrica zvolená Katarína Potkányová, nahradila Mgr. Janu Prekopovú.
K bodu č. 2

Kontrola uznesenia  s predchádzajúcej schôdze predsedníctva SV OMEP:
1. Zvážiť a premyslieť podobu Dňa slovenských materských škôl v Slovenskej republike.

Zodpovedný: predsedníčky RS OMEP

T: do 9. 10. 2014
· úloha nebola do daného termínu splnená, je potrebné porozmýšľať o tom, akú podobu by mal Deň slovenských materských škôl mať a na aký dátum by pripadal; ďalej je dôležité vstúpiť do jednania s MŠVVaŠ SR
2. Navrhnúť pozvánku na konferenciu v Trnave a zabezpečiť všetky náležitosti. 
Zodpovedný: PaedDr. Zuzana Moncmanová, PhD. a RS OMEP Trnava
T: do 30. 06. 2014
· úloha splnená
3. Pripraviť pozvánku s prihláškou na študijno-poznávací zájazd do Budapešti.
Zodpovedný: PhDr. Jarmila Sobotová a Dagmar Lapšanská
T: do 30. 09. 2014
· termín študijno-poznávacieho zájazdu je 4.12. – 6.12.2014, ubytovanie 25 km od Budapešti s raňajkami, ostatné náležitosti aj s pozvánkou budú spracované do 30.10.2014

K bodu č. 3

Počas voľby podpredsedníčky SV OMEP sa všetci prítomní jednotne zhodli na spôsobe voľby. Voľby prebiehali verejne. Navrhnutá bola PaedDr. Marianna Jamborová.
Za: 8; Proti: 0; Zdržali sa hlasovania: 1
K bodu č. 4
Vedecko-odborná konferencia s medzinárodnou účasťou s názvom Slovenská materská škola a súčasné výzvy pre vzdelávanie detí v ranom veku sa začína 10.10.2014 pod záštitou Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky.

Členky predsedníctva SV OMEP sa zúčastnia slávnostného privítania na Radnici v Trnave.

Začiatok konferencie je naplánovaný na 10.00 hod., slávnostné príhovory budú mať: Monika Miňová, predsedníčka SV OMEP, Ružena Maková, vedúca odboru vzdelávania, športu a kultúry mesta Trnava, René Bílik, dekan Pedagogickej fakulty TU v Trnave, Tata Mbugua, členka direktorátu ACEI (Association for Childhood Education International, Washington DC), Jana Bolebruchová, predsedníčka Spoločnosti pre predškolskú výchovu a Andrea Benková, vedúca sekcie materských škôl pri Slovenskej komore učiteľov
Hlavné príspevky prednesú: prof. PhDr. Branislav Pupala, CSc.: Naozaj nie sú známe medzinárodné známky kvalita predškolského vzdelávania? Zvláštny pohľad štátu na predškolské vzdelávanie na Slovensku, doc. PaedDr. Ondrej Kaščák, PhD.: Môžu sa materské školy oprieť o vedecké poznanie? Postavenie slovenskej predškolskej pedagogiky v akademickom a medzinárodnom meradle, prof. PhDr. Ivan Lukšík, CSc.: Hodnota predprimárneho vzdelávania detí z marginalizovaných rómskych komunít v majoritných textoch a minoritných rozprávaniach, prof. Peter Moss.: What is early education far? Dangers and Opportunities in the kindergarten. Na čo je rané vzdelávanie? Nebezpečenstvá a možnosti v materskej škole

V prestávke medzi hlavnými referátmi bude obed pre účastníkov, nasledovať budú jednotlivé prihlásené príspevky a na záver členská schôdza SV OMEP. Po skončení členskej schôdze SV OMEP je pripravená  krátka prehliadka malého Ríma – návšteva jezuitského Kostola Najsvätejšej trojice s cieľom predstaviť mesto Trnava ako Malý Rím s jeho sakrálnym bohatstvom a poukázať na historické súvislosti pôsobenia jezuitov v Trnave a ich prínosu pre región v oblasti kultúry a vzdelávania.
Večerný raut začína o 20.00 hod. v priestoroch Trnavskej univerzity na Hornopotočnej ulici v Trnave.
K bodu č. 5

Bližšie informácie k študijno-poznávaciemu zájazdu budú zosumarizované do 30.10.2014, je potrebné doriešiť ubytovacie možnosti, návštevy materských škôl, ZŠ s MŠ s gymnáziom,  vysokej školy, sprievodné podujatia – vianočné trhy, prehliadka historického centra mesta.
K bodu č. 6

Predsedníčka PaedDr. Monika Miňová,PhD. Informovala o tom, že SV OMEP v spolupráci s RTVS (Slovenský zväz rekreačnej a telesnej výchovy a športu) uskutoční celoslovenský odborný seminár pre učiteľov predprimárneho vzdelávania a trénerov pod názvom Pohybové programy pre deti predškolského veku, termín: 20.11.2014 Ružomberok. Informácie sú aj na webovej stránke RTVS.
Projekt ESD vzdelávanie k trvalo udržateľnému rozvoju má ďalšie pokračovanie, skúsenosti učiteľov k vyučovaniu k ESD, teoretická časť a aktivity, ktoré by pomohli ďalším učiteľkám v praxi. SV OMEP sa do projektu prihlási do 15.10.2014 a bude prezentovať aktivity učiteliek v rámci vzdelávania k trvalo udržateľnému rozvoju, ktoré boli realizované v materských školách v období piatich rokov. Jednotlivé učiteľky a materské školy, ktoré boli do projektu zapojené v predošlých rokoch, osloví PhDr. Jarmila Sobotová a v spolupráci s ďalšími členkami predsedníctva a inými členkami (určí si) spracujú jednotlivé aktivity podľa rovnakej štruktúry.

Informácie k návrhu inovovaného Štátneho vzdelávacieho programu pre predprimárne vzdelávanie v materských školách: v máji 2014 v IUVENT-e stretnutie MŠVVaŠ SR, priamo riadených organizácii, stavovských organizácii, pán B. Pupala a O. Kaščák – dôvodová správa; v septembri 2014 ďalšie stretnutie: štátny  tajomník MŠVVaŠ SR, predsedníčka SV OMEP, predsedníčka SPV a riaditeľky z MŠ  (O. Pavlíková - B. Bystrica, M. Jamborová – Košice), za služobný úrad H. Crkoňová, za odbor základných škôl V. Hajdúková, poverený riaditeľ sekcie regionálneho školstva, riaditeľ odboru základných škôl. Ďalšieho stretnutia sa v tento deň zúčastnili za TU v Trnave: B. Pupala, O. Kaščák, O. Zápotočná, za SKU: A. Benková, M. Kondelčíková. SPV a SV OMEP zverejnili na webovom sídle organizácií vyjadrenie k návrhu inovovaného Štátneho vzdelávacieho programu pre predprimárne vzdelávanie v materských školách. SKU má na facebook-u petíciu za odsúhlasenie inovovaného Štátneho vzdelávacieho programu pre predprimárne vzdelávanie v materských školách v terajšej podobe.
O aktivitách k profesijným štandardom informovala Ing. Katarína Koledová: Metodicko-pedagogické centrum v rámci projektu Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť začalo realizovať semináre pre učiteľov v oblasti profesijných štandardov, a od februára 2015 budú informácie sprístupnené  cez konferencie MPC. Ďalej oboznámila prítomné členky s obsahom svetovej konferencie v Dubline v lete 2014, na ktorom bol prezentovaný projekt orientovaný na Práva dieťaťa z MŠ Obrancov mieru 16 Košice, do ktorého bola zapojená materská škola v rámci svetového projektu Rovnocennosť - rovnosť pre udržateľnosť. 

Svetová konferencia Washitngton:27.7. – 1. 8.2015 

Európska konferencia Moskva: pravdepodobný termín posledný septembrový týždeň 2015

Konferencie 2016: európska v Anglicku, svetová v Prahe (nakoľko bude 70. výročie založenia OMEP-u v Prahe)

Nový člen OMEP: Bosna a Hercegovina

OMEP získala plné členstvo a právo na používanie loga: EURO child
Svetové projekty OMEP: projekt ESD (vzdelávanie k trvalo udržateľnému rozvoju), projekt Vodná ekokultúra (projekt realizuje univerzita na Kréte), multikultúrny projekt COMENIUS.
PaedDr. Zuzana Moncmanová, PhD. sa ospravedlnila a z dôvodu prípravy zajtrajšej konferencie zo zasadnutia odišla.  

Gabika Minčáková dala predsedníctvu SV OMEP návrh na odsúhlasenie  mesačného paušálneho príspevku na mobilný telefón pre predsedníčku M. Miňovú vo výške 25 €; návrh odsúhlasili všetky prítomné členky, suma   25 € bude mesačne vyplácaná z účtu od októbra 2014.
Hlasovanie:

Za: 8

Proti: 0

Zdržali sa hlasovania: 1
Deň slovenských materských škôl: návrhy termínov – apríl (1993 vzniklo SV OMEP, v roku 1946 vznikol OMEP v Prahe), november (4.11.1829 vznik 1. detskej opatrovne na území Slovenska); Jarka Sobotová dala návrh aby sa deň slovenských materských škôl nemal v názve MŠ ale, napr. inštitucionálna výchova v ranom detstve. Predsedníčky RS majú za úlohu pripraviť za svoje regionálne sekcie návrhy: dátum dňa slovenských materských škôl, názov a stručnú koncepciu.
V stanovách chýba časť o voľbe člena užšieho predsedníctva v prípade, že sa tento vzdal svojej funkcie, bude potrebné túto časť dopracovať a schváliť na budúci rok na členskej schôdzi SV OMEP.

Predsedníčka SV OMEP vyhodnotila aktivity a zaslala správu na MŠVV a Š SR projektu pod názvom „Rozširovanie skúseností najlepších učiteľov –       „EduArt“.

K bodu č. 7
Na záver PaedDr. Monika Miňová, PhD. ukončila zasadnutie predsedníctva SV OMEP poďakovaním všetkým prítomným členkám za účasť a aktívny prístup k riešeniu jednotlivých bodov programu a zaželala príjemné chvíle strávené na konferencii. 

Úlohy: 
1. Zasielať návrhy, pripomienky a stanoviská k inovovanému Štátnemu vzdelávaciemu programu pre predprimárne vzdelávanie v materských školách priamo na e-mail ministra MŠVVaŠ SR.
Zodpovedný: predsedníčky RS OMEP
T: okamžite
2. Pripraviť štruktúru praktických aktivít (skúsenosti učiteliek) k projektu ESD vzdelávanie k trvalo udržateľnému rozvoju.
Zodpovedný: PhDr. Jarmila Sobotová, Ingrid Valovičová
T: do 30.11.2014
3. Zosumarizovať informácie a pripraviť kompletné podklady na študijno-poznávací zájazd do Budapešti.
Zodpovedný: PhDr. Jarmila Sobotová a Dagmar Lapšanská
T: do 30.10.2014
4. Pripraviť podklady k návrhu Dňa slovenských materských škôl: za regionálnu sekciu navrhnúť názov sviatku, dátum a stručnú koncepciu.


Zodpovedný: predsedníčky RS OMEP

T: 31.12.2014

5. Poslať predsedníčke SV OMEP hodnotiace správy o činnosti RS OMEP za 
rok 2014 a návrhy plánov činnosti za RS OMEP (aj v AJ verzii).


Zodpovedný: predsedníčky RS OMEP


T: 15. 12. 2014 

6. Poslať predsedníčke SV OMEP návrhy aktivít do plánu činnosti na rok 
2015.
Zodpovedný: predsedníčky RS OMEP

T: 15. 12. 2014
Zapísala: Ingrid Valovičová
Overila: PaedDr. Monika Miňová, PhD.
