Správa o činnosti RS OMEP Komárno
za rok 2011
RS OMEP Komárno sa snažila pracovať podľa  plánu činnosti, no nepodarilo sa všetky body plánu naplniť z časových alebo organizačních dôvodov.

Predsednístvo zasadalo v zložení :
Predseda Timea Vargová 

Tajomník Jarmila Nagyová

Hospodár Timea Rumiová

V Slovenskom výbore aktívne pracuje jedna členka regionálnej sekcie

Mgr. Jadranka Földesová

Členskú základňu tvorilo 48 platiacich členov.

V roku 2011 hlavnou náplňou RS OMEP  Komárno naďalej bolo vzdelávanie pedagogických i riadiacich zamestnancov v oblasti vedenia pedagogickej dokumentácie a pedagogickej diagnostiky v MŠ.

Činnosť sme začínali v apríli členskou schôdzou kde prítomné  jednohlasne odsúhlasili plán činnosti RS na rok 2012.

· 24. apríla sme zorganizovali odborný seminár s názvom 

„ Pedagogická diagnostika v MŠ“ , seminár viedla PaedDr. Gabriela Droppová, PhD  v budove MŠ na ul. Eotvosa 64 v Komárne  a zúčastnilo sa 10 členiek a 20 nečleniek.
· 24. mája seminár na tému „ Vedenie pedagogickej dokumentácie“ lektorovala Mgr.Jadranka Foldesová. Seminár sa konal v budove CVČ ul. Rozmarínova v Komárne a zúčastnilo sa jej 40 učiteliek i riaditeliek MŠ (z toho 17 členiek)
· Priebežne sme sa zúčastňovali konferencií organizovaných Spoločnosťou pre predškolskú výchovu ako konferencie „Digitálne technológie . prostredie a prostriedky podporujúce osobnostný rozvoj dieťaťa“ v Prievidzi.    

Plánovaný zážitkový workschop – ponuka interaktívnych hračiek sme presunuli do plánu činnosti na nasledujúci rok (pre požiadavky firmy Iné hračky), ako aj prednášku PhDr. Ľ. Hrdinákovej „Rozprávka ako výchovno-vzdelávací prostriedok“. Z časových dôvodov sme sa nezúčastnili konferencii v Martine, Prešove a vyhodnotenia svetového projektu na Teplom Vrchu.
Výbor RS OMEP v Komárne zasadal vždy podľa potreby a riešil v spolupráci a s pomocou členiek RS aktuálne otázky a problémy.

