Správa o činnosti RS OMEP Komárno

za rok 2013
RS OMEP Komárno pracovala podľa plánu len čiastočne, niektoré aktivity sa nepodarilo zrealizovať zo zdravotných dôvodov, i z dôvodu čiastočnej rekonštrukcie MŠ ktorá mala akciu organizovať, preto sme ich navrhli do plánu  na ďalší rok.
Nakoľko výbor RS Komárno sa nepodarilo zvoliť ani v tomto roku, zastupovali ho členky v nasledovnom zložení:
Timea Vargová 

Jarmila Nagyová

Hospodár - Timea Rumiová

Členskú základňu tvorí 49 platiacich členov.
V roku 2013 hlavnou náplňou RS OMEP  Komárno bola podpora pracovnej a výtvarnej tvorivosti pedagógov a obohatenie ich zásobníka o nové techniky, materiály a postupy pri tvorení.  

-v marci  sme, na členskej schôdzi RS OMEP Komárno schválili  plán činnosti na rok 2013 a vybrali členské príspevky na rok 2013 

-následne kolegyne z MŠ  Ul. Mieru v Komárne prezentovali svoje nápady ako upevňovať zvyky a tradície u detí a poskytli priestor na vyskúšanie nových techník, materiálov a postupov pri výrobe symbolov Veľkej noci.
-v apríli sme zorganizovali seminár s Mgr. Jadrankou Foldesovou s názvom  „Príčiny a dôsledky klesajúcej úrovne výchovno-vzdelávacej činnosti v MŠ“.

-v máji pod lektorovaním Mgr. Ildikó Póczovej si účastníčky seminára osviežili poznatky o taxonómiách a formulácii špecifických cieľov pri  plánovaní edukačných aktivít v MŠ a vymenili si skúsenosti ohľadom práce s vlastnými ŠkVP.
-v septembri sa nám zo zdravotných dôvodov nepodarilo uskutočniť psycho-sociálny výcvik pre učiteľky so zamestnancami Centra pedagogicko psychologického poradenstva a prevencie v Komárne. Navrhli sme tento výcvik do plánu  na nasledujúci rok.

-v novembri sa tiež nekonala tvorivá dielňa v MŠ Ul. Lodná v Komárne, kvôli čiastočnej rekonštrukcii budovy a zaneprázdnenosť pedagógov. Aj túto aktivitu sme navrhli do plánu na nasledujúci rok. 
Výbor RS OMEP v Komárne zasadal vždy podľa potreby.
V Hurbanove dňa 9. 12. 2013,
    správu napísala Timea Vargová
